Gyakorlo feladatok trigonometriabol

10. évfolyam

A feladatok megoldasai a dokumentum végén talalhatok.

Geometriai feladatok
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Egy egyenld szaru haromszog oldalainak hossza 5 cm, 7 cm és 7 cm. Mekkorak a szogei?
Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy egyenl6 szari haromszog szarszoge 50°, az alapja 8 dm. Mekkorak a szarai és-a
tertilete? Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy egyenld szara haromszog teriilete 120 cm?, szarainak hossza pedig 20 cm: Mekkorak
a szOgei és az alapja? Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy egyenld szara haromszog teriilete 80 dm?, szarszoge pedig 42°. Mekkorék az oldalai?
Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy egyenl6 szari haromszog teriilete 80 dm?, az alapon fekvo szogeinek nagysaga pedig
65°. Mekkorak az oldalai? Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy téglalap oldalainak aranya 3 : 5, keriilete 60 cm. Mekkorak az oldalai? Mekkora
szoget zarnak be az atlok az oldalakkal és egymassal? Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy téglalap oldalainak aranya 4 : 7, tertilete 112 cm?. Mekkorék az oldalai? Mekkora
szbget zarnak be az atlok az oldalakkal és egymassal? Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy téglalap atloi 50°-os szoget zarnak be egymassal. Rovidebb oldala 12 cm. Mekkora a
kertilete? Mekkora a koré irt kor sugara?

Egy hurtrapéz oldalainak hossza 14 cm, 8 cm, 10 cm és 8 cm. Mekkorak a szogei?
Mekkora szoget zarnak be az 4tlok az oldalakkal? Mekkora a teriilete?

Egy hurtrapéz alapjainak hossza 18 mm, illetve 10 mm, egyik szoge 70°. Mekkora a
keriilete? Mekkora a teriilete? Mekkora szoget zarnak be az atlok az oldalakkal?

Egy hurtrapéz szarainak hossza 10 cm, egyik szoge 65°, rovidebb alapja pedig 6 cm.
Mekkora a keriilete? Mekkora a teriilete? Mekkora szoget zarnak be az atlok az
oldalakkal?

Egy hiirtrapéz teriilete 143 cm?, egyik alapja 17 cm, magassaga pedig 11 cm. Mekkora a
masik alapja? Mekkorak a szogei? Mekkora szoget zarnak be az atlok az oldalakkal?

Egy huartrapéz atloinak hossza 15 dm, magassaga 9 dm, rovidebb alapja pedig 10 dm.
Mekkordk a keriilete s a szogei?

Egy rombusz keriilete 84 cm, egyik atloja 16 cm. Mekkorak a masik atloja és szogei?
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Egy rombusz egyik szoge 45°, teriilete pedig 90 dm?®. Mekkorak az 4tloi és az oldalai?

Egy deltoid oldalainak aranya 3 : 7, kertilete 120 dm, szimmetriaatloja felezi a
legnagyobb, 140°-0s szogét. Mekkorak az atloi, a szogei és a teriilete?

Egy deltoid két szemkozti szoge 50° illetve 150°, a veliik szemkozti 4tl6 hossza 12 cm.
Mekkora a teriilete?

Egy deltoid atloi egyenl6 hosszuak, egyik atloja 3 :5 aranyban osztja a masikat, teriilete
72 cm?. Mekkorak az oldalai és a szogei?

Egy szabalyos tizenkét oldalii sokszog koré irhato kor atmérdje 8 cm. Mekkora a sokszog
kertilete és teriilete?

Egy szabalyos 15 oldalt sokszdg oldalainak hossza 5 dm. Mekkora a teriilete? Mekkora a
kore irt kor sugara?

Egy szabalyos 20 oldalu sokszog koré irt kor atmérdje 12 cm. Mekkora a teriilete? Hany
%-a ez a koré irt kor teriiletének?

Oldd meg a kovetkezd egyenleteket a valos szamok halmazén!
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A szarszog: 41,85°, az alapon fekvo szogek nagysaga: 69,08°. A koré irt kor sugara:
3,75 cm.

A szarak hossza 9,46 dm, a teriilete 34,28 dm?, koré irt kor sugara 5,22 dm.

A szarszoge 36,87 cm, az alapon fekvd szogek nagysaga: 71,57°, az alapja 12,65 cm. A
koré irt kor sugara: 10,54 cm.

A szarak hossza 15,46 dm, az lap 11,08 dm, a koré irt kor sugara 8,28 dm.

A szarak hossza 14,45 dm, az lap 12,21 dm, a koré irt kor sugara 7,97 dm.

Az oldalak hossza 11,25 cm és 18,75 cm. Az oldalak az atlokkal 30,96°-os illetve 59,04°-
os szogeket zarnak be, az atlok egymassal pedig 61,92°-0s szoget.

Az oldalak hossza 8 cm és 14 cm. Az oldalak az atlokkal 29,74°-os illetve 60,26°-0S
szogeket zarnak be, az atlok egymassal pedig 59,48°-os szoget.

A hosszabb oldal 25,73 cm, a keriilete 75,47 cm, a koré irt kor sugara 14,2 cm.
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A szogei 75,52° és 104,48%-0sak. Az atlok 32,84°-0s szdget zarnak be az alapokkal,
42,68°%-0s, illetve 71,64°-0s szoget zarnak be a szarakkal. A teriilete 92,95 cm?.

A szarainak hossza 11,7 mm, igy a kertilete 51,4 mm. A teriilete 153,86 mm?. Az atlok
34,48°-0s szoget zarnak be az alapokkal, 35,52°-0s, illetve 75,52°-0s sz6get zarnak be a
szarakkal.

A hosszabb alap 14,45 cm, a keriilete 40,45 cm, a teriilete 110,8 cm?. Az atlok 36,55°-0s
szoget zarnak be az alapokkal, 28,45%0s, illetve 78,45°-0s szoget zarnak be a szarakkal.
A masik alap 9 cm, szogei: 70,02° és 109,98°. Az atlok 40,24°-0s szoget zarnak be az
alapokkal, 29,78°-o0s, illetve 69,74°-o0s szdget zarnak be a szarakkal.

A hosszabb alap 14 dm, a szarai 9,22 dm, igy a kertilete 42,44 dm. Szdge1: 77,47° és
102,53°.

Oldalainak hossza 21 cm, masik atloja 38,83 cm. Szdget: 44,79° és 153,21°.
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Oldalainak hossza 18 dm, illetve 42 dm. A szimmetriaatlot a masik atlo 6,16 dm-es és

38,45 dm-es darabokra osztja, igy teljes hossza 44,61 dm. A masik atlo 33,83 dm. A 140°-
os szoggel szemkozti sz0g 47,45°, a két egyenld szoge pedig egyenként 86,27°. Teriilete
754,58 dn’.

Oldalai: 6,21 cm és14,2 cm, igy keriilete 40,82 cm. Szimmetriaatldjat 1,61 cm és

12,87 cm hossza darabokra osztja a masik atlo, igy teljes hossza 14,48 cm. A masik atld
12 cm. Teriilete 86,88 cm’.

e-f e? _
T=7:3:72 - e=12cm - e, =45cm;e,=7,5cm

Szogei :106,26° ; 77,32°;.88,21° ; 88,21°
Keriilte 24,85 cm, teriilete pedig 48 cm?.
A teriilete 441,06.dm? a koré irt kor sugara pedig 12,02 dm
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sinx=1 megoldasa: x=90"+k-360" ; keZ
vagy x=%+k-27r , keZ

sinx=0 megoldasa: x=k-180° ; ke Z
vagy x=k-7 ; keZ

sinx=—% megoldasa: x, =210° +k-360" ; x, =330" +k-360° ; keZ
vagy xl=%+k~27z ; X2=%+k-2ﬂ' s keZ

sinx=—§ megoldasa: x, =240° +k-360" ; x, =300° +k-360° ; keZ
vagy xl:%[+k~27r ; x2:%+k-2ﬂ keZ

sinx = —% megoldasa: x, =225° +k-360" ; X, =315" +k-360° ; keZ

vagy xl:STﬁJrk-Zﬂ ; X2=7T7[+k-272' ; keZ
sinx=-1 megoldéasa: x=270°+k-360° ; keZ

vagy x:%+k~27z  keZ

COS X =% megoldasa: x, =60° +k-360° ; x, =300° +k-360° ; keZ

vagy xl:%+k~27z ; x2:%+k‘27z s keZ

COS X = ? megoldésa: x, =30° +k-360" ; x, =330°+k-360° ; keZ

vagy xl:%+k‘27z ; x2:%+k-2n s keZ

COS X = % megoldasa: X, =45 +k-360° ; x, =315"+k-360° ; ke Z

vagy xl:%+k~27z ; x2=%+k~2ﬂ s keZ

cosx=1 megoldasa: x=k-360° ; keZ
vagy x=k-27 ; keZ
cosx=0 megoldasa: x=90"+k-180° ; keZ

vagy x:%+k-7r  keZ

COS X = —% megoldasa: x, =120° +k-360° ; x, =240" +k-360° ; keZ



vagy xlzz?”+k~27z ; x2:%+ko27r s keZ
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COSX:—7 megoldasa: x, =150° +k-360" ; X, =210 +k-360° ; ke Z
vagy xl:%[Jrk-Zﬂ ; X2=%+k-2ﬂ' s keZ
COSX:_? megoldasa: x, =135" +k-360° ; x, =225°+k-360" ; ke Z

vagy Xl=377[+k'272' X, =5T”+k-27r , keZ

cosXx =-1 megoldasa: x=180" +k-360° ; keZ
vagy X=7+k-27 ; keZ



